

Προς : κκ Πρυτάνεις, Κοσμήτορες, Προέδρους Σχολών / Τμημάτων, Καθηγητές
Κοιν : Γραφεία Διασύνδεσης

Αξιότιμε κύριε Καθηγητά / Αξιότιμη κυρία Καθηγήτρια,

Για το ερχόμενο εξάμηνο, θέτουμε στην διάθεση **όλων των Φοιτητών Ανωτάτων & Ανωτέρων Ε.Ι. της Ελλάδας, Δωρεάν**, ένα δυναμικό εργαλείο πρακτικής εξάσκησης στην **Διοίκηση Επιχειρήσεων** και **Επιχειρηματικότητα** : ένα προηγμένο **Επιχειρηματικό Προσομοιωτή 3^{ης} γενιάς της PRAXIS MMT***.

Όπως γνωρίζετε από τα ακαδημαϊκά, οι προσομοιωτές χρησιμοποιούνται από όλα τα έγκυρα Πανεπιστήμια διεθνώς, σαν αποτελεσματικά διδακτικά εργαλεία, κυρίως από μεταπτυχιακά προγράμματα που μπορούν και καταβάλλουν οικονομικό αντίτιμο για την απόκτησή τους.

Η καινοτομία του προγράμματος είναι ότι οι Φοιτητές του Εκπαιδευτικού σας Ιδρύματος θα μπορούν να χρησιμοποιήσουν τον Προσομοιωτή Δωρεάν, συμμετέχοντας στον πρωτοποριακό **Διαγωνισμό BUSINESS TALENTS 2014**, που διοργανώνεται από την PRAXIS MMT για **1^η φορά στην Ελλάδα**, στο **Διαδίκτυο** και σε ένα **‘ζωντανό’ Τελικό**, και **να βιώσουν μία μοναδική εμπειρία Διοίκησης** της εικονικής τους επιχείρησης, σε μία πιστή αναπαράσταση της αγοράς σε ανταγωνισμό.

Οι συμμετέχοντες θα συντάξουν Επιχειρηματικά Σχέδια (business plans) λαμβάνοντας αποφάσεις (στο Marketing, Παραγωγή, Χρηματοοικονομικά, Ανθρώπινο Δυναμικό), θα σχεδιάσουν ολιστική Στρατηγική, θα ζήσουν την αλληλεπίδραση με τον ανταγωνισμό και θα αναπτύξουν απαραίτητες δεξιότητες με ένα τρόπο διασκεδαστικό, συμμετέχοντας στο μεγαλύτερο ευρωπαϊκό business game.

Το πρόγραμμα **Business Talents** απευθύνεται και είναι ανοικτό **σε όλους τους φοιτητές, ανεξαρτήτως Σχολής και ειδικότητας** (δηλ. όχι μόνο κατεύθυνσης οικονομικής ή διοίκησης επιχειρήσεων) καθώς έχει **Στόχους** (όπως αναφέρονται παραπάνω), που αποτελούν **‘εφόδια απασχολησιμότητας’** απαραίτητα σε όλους, για το μέλλον τους. Θεωρούμε ότι όλοι οι φοιτητές είναι θετικό να έχουν βασικές εμπειρίες διοίκησης –ειδικά στις μέρες μας- καθώς όποια και αν είναι η επαγγελματική εξέλιξή τους, είτε θα ενταχθούν σε εταιρία, οργανισμό ή επιχείρηση, ιδιωτικό ή δημόσιο, είτε θα ξεκινήσουν δική τους επιχείρηση.

Ποιά είναι τα Οφέλη του Προγράμματος BUSINESS TALENTS για τους φοιτητές :

- Πρακτική εξάσκηση στην διοίκηση & επιχειρηματικότητα με τρόπο απόλυτα ρεαλιστικό και ευχάριστο
- Καλύτερη εφαρμογή και κατανόηση της θεωρίας, ενίσχυση της εκπαίδευσης
- Ακαδημαϊκός και επαγγελματικός προσανατολισμός
- Ανάπτυξη βασικών δεξιοτήτων : συνεργασίας σε ομάδα, κριτικής σκέψης, επικοινωνίας, λήψης αποφάσεων, επίλυσης προβλημάτων, ανάληψης ρίσκου και ικανότητας για καινοτομία
- Μετάδοση των θεμελιωδών αξιών : της προσπάθειας, επιμονής, υπευθυνότητας, ηθικής, του υγιούς ανταγωνισμού
- Κίνητρο ενεργητικής συμμετοχής, ανάπτυξη ικανοτήτων ηγεσίας
- Ανάπτυξη επιχειρηματικής σκέψης και πρωτοβουλίας
- Με βάση τα παραπάνω, προετοιμασία για το άμεσο μέλλον τους και για πιο μακροπρόθεσμα
- Βελτιώνουν το Βιογραφικό τους Σημείωμα
- Επιβράβευση της προσπάθειας με Δίπλωμα (στον ημιτελικό & τελικό) και χρηματικά Βραβεία, Υποτροφίες, δώρα στους νικητές του Τελικού.

Για όλους τους παραπάνω λόγους, το **Business Talents** είναι ένα πρόγραμμα Κοινωνικής Συνεισφοράς.

Δικαίωμα Συμμετοχής στον διαγωνισμό έχουν όλοι οι Φοιτητές που είναι εγγεγραμμένοι σε προπτυχιακές ή μεταπτυχιακές σπουδές, ή έχουν πρόσφατα αποφοιτήσει (< 1 έτος), ηλικιών **17-26**.

Το πρόγραμμα **BUSINESS TALENTS** έχει άμεσα οφέλη για το Πανεπιστήμιό σας, καθώς:

1. Δίνει την δυνατότητα στους Καθηγητές και φοιτητές ακόμα και σε συνεργασία, να αξιοποιήσουν αυτό το διδακτικό εργαλείο για να εφαρμόσουν τις θεωρητικές έννοιες, μέσα από την προσομοίωση.
2. Οι Φοιτητές σας θα αποκτήσουν μια βιωματική και πρακτική κατάρτιση και μία καλύτερη προετοιμασία για το μέλλον τους, όπου και αν κατευθυνθούν επαγγελματικά.

Για τους λόγους αυτούς, **σας παρακαλούμε όπως υποστηρίξετε** αυτή την πρωτοβουλία, **ενημερώνοντας και παρακινώντας τους φοιτητές της Σχολής / Τμήματος σας να Εγγραφούν και μεταδίδοντας τις πληροφορίες** της παρούσας επιστολής και σε άλλους καθηγητές άλλων τμημάτων.

Επίσης παρακαλούμε όπως **αναρτηθεί η ανακοίνωση του διαγωνισμού σε ηλεκτρονικά μέσα επικοινωνίας** της Σχολής/Τμήματος/Πανεπιστημίου σας (**Site – Forum κλπ**), για τους φοιτητές.

Τέλος επισυνάπτουμε **αφίσα του διαγωνισμού**, την οποία σας παρακαλούμε όπως αναρτήσετε σε θέα των φοιτητών σας.

Έως τις 16 Φεβρουαρίου, οι Φοιτητές σας μπορούν να εγγραφούν στον διαγωνισμό με την ομάδα τους (3 ή 4 άτομα), στην ιστοσελίδα www.businesstalents.com - Εγγραφή

Facebook : www.facebook.com/pages/Business-Talents-GR/153640824827336?ref=hl

Παρακαλούμε δείτε σχετικό Ενημερωτικό Video : http://youtu.be/O6yx_jU4QUo

Ελπίζοντας ότι η πρωτοβουλία αυτή θα ενισχύσει το έργο του Εκπαιδευτικού σας Ιδρύματος, και θα δώσει εφόδια στους φοιτητές στην δύσκολη αυτή περίοδο, παραμένουμε στην διάθεσή σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση (με email στο info.gr@businesstalents.com) ή/και για καθορισμό συνάντησης για προσωπική παρουσίαση του προγράμματος.

Ευχαριστούμε για την συνεργασία και ευχόμαστε ΚΑΛΗ ΧΡΟΝΙΑ ΜΕ ΥΓΕΙΑ, ΔΥΝΑΜΗ ΚΑΙ ΕΠΙΤΥΧΙΕΣ !

Με εκτίμηση,

Κωνσταντίνος Αρεταίος
(Πτυχιούχος ΑΣΟΕΕ & MBA)
Διευθυντής Ελλάδος

PRAXIS MMT – BUSINESS TALENTS

Τηλ. 210 6836374 -6944 474499

Η **PRAXIS MMT είναι διεθνής εταιρία εξειδικευμένη και με ηγετική θέση εδώ και 40 χρόνια, στην ανάπτυξη λογισμικού **προσομοιωτών (simulators)** και συστημάτων αναπαράστασης της αγοράς, που αποτελούν **εκπαιδευτικά εργαλεία Διοίκησης & Επιχειρηματικότητας** για Πανεπιστήμια και Επιχειρήσεις παγκοσμίως και χρησιμοποιούνται ευρύτατα σε **'Business Games'** (www.praxismmt.com). Διενεργεί **φοιτητικούς διαγωνισμούς** διεθνώς, με διάφορες επωνυμίες, μεταξύ των οποίων το **Business Talents**, με την υποστήριξη χορηγών-εταιριών, στα πλαίσια της Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης τους προς την νεολαία και την εκπαίδευση.*